

今日青岛

社会

废品站内烤出香喷喷鸡鸭

质监李沧分局端掉一违法加工烤鸡、烤鸭窝点

本报5月17日讯(记者 陈海芹 通讯员 叶广亮) 烤鸭店不仅开在了废品收购站里,违法生产人员还用多达6种的食品添加剂腌制鸡鸭。17日,记者从质监部门了解到,执法人员查处了一家位于李沧区永清路的违法加工烤鸡、烤鸭窝点。

据质监李沧分局的执法人员介绍,执法人员16日接到市民举报,称在李沧区永清路一家废品收购站内有人生产烤鸡、烤鸭。执法人员赶到现场后看到,废品收购站内布满各种垃圾,而在废品收购站一角的一间临建房内,有两名操作人员

正在腌制鸡、鸭,房内苍蝇乱飞,污水横流,门口还堆积着回收的废品。“屋子里的气味很难闻,苍蝇乱飞,实在是太脏了。”该工作人员说。不仅如此,执法人员还在烤鸭店门口一个塑料大桶内发现一滴香、肉香王、烤肉香等食品添加剂共6种。该烤

鸭加工窝点操作人员无法提供工商营业执照、生产许可证等相关证件,该窝点在烤鸡、烤鸭制作过程中存在随意添加各种添加剂的问题。

记者了解到,违法生产人员将在该处加工好的烤鸡、烤鸭拿到市面上销售,购买市民

对烤鸡、烤鸭的生产过程完全不知情。据执法人员介绍,该加工窝点因存在无证生产、违规添加食品添加剂、生产条件脏乱差等违规行为被当场责令停止生产、销售烤鸭、烤鸡产品。执法人员对查获的食品添加剂、烤鸭半成品予以销毁。



都是新手招来常客

17日,在儿童公园,一家培训学校美发专业的学生正在免费给居民理发。据介绍,每周二、五上午,学习两个月的学生就可以来这里练习理发,每次都有百余名市民来这儿理发。这家培训学校已经坚持了四年,不少来理发的都是常客。

本报记者 杨宁 摄影报道

枣山家园业主法庭讨要违约金

开发商称,若业主意见合理,愿接受调解

本报5月17日讯(记者苑菲菲) 枣山家园近期交房,但开发商对延期交房拒付违约金(本报5月10日C01版曾报道),部分业主决定对开发商提起诉讼。17日上午9点半,该案在李沧区人民法院开庭审理,业主与开发商就违约金、交房验收、房

屋交接等问题展开辩论。

据原告代理律师山东港杰律师事务所的刘玉龙律师介绍,该案共有24户业主提起诉讼,17日开庭审理前期的17户业主提起的诉讼,此后追加的7户暂不开庭。记者从庭审现场了解到,因17户业主遭遇类似,以其中业主孙云(化名)作为代表参加审理。

孙云要求开发商青岛德林置业有限公司按合同规定赔偿其延期交房的违约金,从2010年10月1日至2011年5月1日共41986元,

而开发商代理人认为,从2008年5月到2009年7月期间,施工都遭到非法阻挠,按照合同约定可根据阻挠天数延期交房,即可延期至今年9月份。

对于开发商此次未验收就交房的问题,德林置业公司一负责人称,楼宇单体验收已于本月13日全部完毕,相关证明文件会在7日内提交法庭。综合验收并不作为交房的必要条件,不影响交房,该说法也得到了审判员的认可。业主担心收房签署房屋交

接书后,会被迫放弃违约金。审判员看过交接书后认为没有问题。

庭审最后,业主表示愿意庭外调解。业主王女士称,因交房实测面积比合同面积大,业主还需要补差价,开发商可能会提出违约金抵面积差价的要求。而开发商也告诉记者,只要业主提的意见合理,他们也愿意接受调解。据德林置业的工作人员介绍,枣山家园542户业主目前已交房200多户,开发商仍接受预约交房。

口腔溃疡 扁平苔藓 白塞氏病 长期复发难愈——怀疑是恶变怎么办?

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直在单体的口腔诊所进行治疗,直到前些天,王小姐去市立医院做了一次全面的检查,才发现自己竟得了“白塞氏综合症”,而且有口腔白斑(口腔黏膜病损)的特殊征:牙床溃烂,破坏自己的口腔黏膜“不可逆”的步者,应及时到齐鲁中研中心医院口腔科复诊。

齐鲁中研中心医院是国家中医临床研究基地之一,自1995年起,就成了以国

内外多名专家教授的专业团队,根据口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病的发病机理,并在长期的治疗实践中,精炼出几十位名医中草药、膏方治疗中西结合取效显著,该药可以可靠的治疗效果及国家药品监督管理局的认可并批准上市。口腔溃疡要禁止到2009年12月31日,治愈患者已突破4100例,已让众多患者重拾信心。复发性口腔病:口腔溃疡胶囊在治疗口腔炎、复发性口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病等急慢性口腔黏膜病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位
详情登陆官方网站查询: www.rjtk120.com

本期重点推荐专家:齐鲁中医药研究院济南泉城医院中医口腔科 斯成有教授

预约电话: 0531-88190333

被烧木栈道 3日内将修复

本报5月17日讯(见习记者 杨林) 市民半夜烧烤,遗弃的炭灰把汇泉湾附近的海边木栈道烧穿。记者了解到,青岛市海滨风景区管理处已经定制了修复栈道需要的特殊木板,3个工作日内将修复破损栈道。

在位于汇泉湾南海路排污泵站附近被烧毁的木栈道上,记者看到,原本排列整齐的木板上,被烧出了一个直径约60厘米的黑洞。黑洞中填满了烧烤后的炭灰,里面还埋着几根穿肉串用的铁扦子。负责维护海滨木栈道的青岛市海滨风景区管理处一名工作人员告诉记者,16日凌晨三四点钟,木栈道上的巡逻人员发现了火情,立即报告了管理处。当管理处工作人员赶到现场灭火后,在灰烬中发现了烧烤用的刷子还有铁扦子,于是初步断定,市民半夜在海边烧烤遗留的炭灰复燃,引燃了其他杂物后烧了栈道木板。

管理处的工作人员告诉记者,他们目前正在准备修复用的木板。施工人员已经根据测量的栈道木板尺寸来挑选木材,因为铺设木栈道的板材为防腐材质,所以准备修复用木材需要一定时间。工作人员告诉记者,最晚3个工作日,被烧的木栈道就将得到修复。但维修的费用不菲,这一处损伤,就要花1000元。

记者在在现场看到,在被烧木栈道前面的海滩上,仍然有6名游客躲在礁石后面烧烤。海滨风景区管理处的工作人员告诉记者,由于海水浴场为开放景区,平时有大量游客在海边烧烤。但管理处没有执法权,派出的督察队只能对海边烧烤人员进行劝阻,真要驱散烧烤的游客,还得让城管部门来。

边检快讯

近日,山东青岛边检站为进一步强化口岸反偷渡工作,与港务公安局国保支队开展码头辖区联合执法巡逻,形成“边检主导、多方参与、防范结合、以防为主”的反偷渡格局,共同维护口岸和谐稳定。(葛晨岩)

为推动“大走访”开门评警活动向纵深发展,山东青岛边检站创新模式,充分利用飞信平台和互联网资源,开展网上走访,变计划走访为常态走访,变主动式走访为互动式交流,收到良好效果。(葛晨岩)

山东青岛边检站紧紧围绕“人本、专业、安全”的服务理念,创新推出的零待时、建立移动口岸信息平台、邮轮通关保障工作机制3项服务举措被青岛市政府列为2011年青岛口岸大通关10件实事,被青岛口岸广泛推广。(葛晨岩)

浮山路街道围绕“同、需、情、实”做好流动人口管理服务

近年来,随着经济社会的快速发展和城市化的推进,浮山街道辖区的流动人口增加。为我区经济社会发展作出巨大贡献的同时,也给治安、交通、教育、计划生育等社会管理的各方面带来了压力。因此,李沧区浮山路街道把加强对流动人口的服务管理,切实维护流动人口的合法权益,作为促进经济发展、构建和谐李沧的重大课题来抓,有力地促进了全区经济社会的发展,维护了社会和谐稳定。

一是围绕“同”字,树立关爱流动人口服务理念。每一个来到我辖区的流动人口都会享受计生工作人员送来的慰问信、计划生育宣传品,计划生育技术宣传教育、优生优育、避孕药具等多方面的服务,建立一个联系沟通方式,

填写一份需求问卷等,按照“公平对待、服务至上、合理引导、完善管理”的原则,树立流动人口与常住人口同宣传、同管理、同服务的工作理念。

二是围绕“需”字做好流动人口宣传教育工作。浮山路街道通过发放调查问卷、召开座谈会等形式,深入了解广大流动人口在生产、生活中的实际需求,尽力满足生殖健康多元化需求。通过印制宣传小册子,把计划生育政策法规、生殖健康、科技知识等发放到流动人口手中;通过举办婚育知识讲座,对流动人口进行优生、优育、优教、生殖健康等知识教育。

三是围绕“情”字抓好流动人口优质服务工作。了解其在工作中和生活中遇到的问题和困难,征求对流动人口计生服务管理出现的新形势、新情况、新问题,深入开展调查研究,积极总结基层经验,发挥典型示范作用。(辛娟峰 王禾禾)